
École élémentaire Académie Alexandre- Dumas  (Conseil d’école)
Procès-verbal de la rencontre 7 Décembre 2021
	Membres
	Poste
	Présences

	Mme Manon Lavigne                                                                                            
Mr. Mario Pierre 
Yaya Diane
Mme Ancra Kurian 
Mme Yasaman Jalali Kushki
Mr Victor Keubou
Mr André Baghdassenans 
Mme Yanick Clercilien
Mme Marie Joséphine Baggioni

	Directrice
Président
Secrétaire 
Trésorière
Parent 
Parent
Parent
Parent
Personnel enseignante
Représentant de la communauté
	P
P
A
P
P
P
P
P
P
Vacant 



	Points à l’ordre du jour
	Décision / Action / Discussion

	1.
	Mot de bienvenue - Ajouts à l’ordre du jour
	·  

	2.
	Adoption de l’ordre du jour
	· Ancra a proposé l’ODJ
· Yasaman Jalali Kushki l’a appuyé

	3.
	Accueil des membres et présentations

Rôles et responsabilités des membres des conseils d’école

	· Monsieur Mario Président du conseil a félicité la direction et les membres du personnel enseignant pour leur engagement envers la communauté et la façon dont   elles/ ils ont géré la période de la pandémie et empêché la propagation des virus : 
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5.
	 Rapport de la direction


	 Voici les grandes lignes- Monsieur Victor. Keubou qui fait partie du comité de parents vient de déménager avec sa famille. La direction regrette le départ de cette famille pour une autre ville et profite pour dire au revoir et bonne chance. 
1. - Nous avons eu les rencontres des parents le 22 février suite aux bulletins scolaires pour discuter avec les parents de résultats et rendements de leurs enfants.
2. Nous avons présenté l´atelier ArtShine – petits hiboux le 24 février en soirée. Ceci faisait partie de notre projet PEP.
3. Les inscriptions sont ouvertes pour l´année scolaire 2022-2023. Si vous avez des amis et des proches qui veulent s’inscrire leurs enfants à l’école Académie Alexandre Dumas, la porte est largement ouverte.
-Face à diminution de la pandémie, quelques élèves ont transitionné du virtuel au présentiel. Tout se passe bien. 

4. Nous avons eu les photos de graduations le 3 février. Nous aurons une reprise de photos ainsi que les photos du printemps le 4 avril.
Pendant un bon bout de temps de la bibliotechnicienne qui part en congé maternité, les élèves ne pouvaient pas emprunter des livres. Heureusement nous avons une nouvelle bibliotechnicienne, Mme Hortense, assumera le poste après la semaine de relâche. Les élèves sont contents; ils vont continuer à emprunter les livres pour faire la lecture. 

- Selon madame Manon et le personnel enseignant, la journée des Olympiades d´hiver fut un succès!  Beaucoup de plaisir et de sourires. Les élèves étaient vraiment contents d’y prendre part.

5. - Nous avons offert un atelier BRAVE intitulé « Intimidation ou conflit? ». Plusieurs familles y ont participé!






	
	6.-
	        6.-Rapport financier
* La direction a fait des dépenses pour acheter de nouveaux ordinateurs afin de remplacer ceux qui ont été endommagés.
       
   7.- Évaluer la situation et les besoins de l’école 
· 
· 8.- Identification des besoins futurs
· * on continue les recherches pour le programme d´activité pour les récréations durant ce printemps.
9.-Varia 
· Rendement des élèves
 Il y a des tuteurs qui sont disponibles à l’école pour aider les enfants en littératie.

   

 

	.
	 7.-
	Levée de séance à 19h15



